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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: faciliteter til
håndvask samt at der er ikke service i håndvasken.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
opbevaringstemperatur i kølerum, kølemontre. Konkret vejledt
om korrekt nedkøling af ris, hvis virksomheden skal anvende
kogt ris fra dagen før. Virksomheden oplyser at ris fra igår, vil
blive straks kasseret.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: i grillområder under køleinventar og
grillovn forestår gulv og væge med sorte fedtet belægninger.
Køleskab med drikkevarer fremstår med sorte belægninger. Der
er steder hvor hylder i kølerum fremstår med sorte
belægninger.
Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er
kontrolleret uden anmærkninger: dokumentation for
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opbevaring, opevaring, opvarmning og nedkøling siden sidste kontrol besøg.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret information om allergene ingredienser.
Det indskærpes, at hvis allergener ikke bliver angivet skriftligt på fødevaren, menukortet og lign., eller i
umiddelbar nærhed heraf, skal der som minimum være oplysning på fx et skilt om, at yderligere information om
allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke opsat skilt til forbrugerne om, at oplysninger om allergene
ingredienser kan fås ved forespørgsel, eller på anden skriftligt oplyst om allergene ingredienser. Virksomheden
havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


